
  

 

 

 ON SALE NOW 316 -                                     

 INDIAN SUMMER SALE! 

This list is I am sorry, a little late this month-  

with all the lovely holiday breaks over Easter 

and then with the Anzac Day celebrations– 

how blessed are we with this  Indian Summer 

and now you have some  stamps to consider! 

AUSTRALIAN    STATES 

1. NEW  SOUTH  WALES   1851 Laureates   ASC 4-5a ,  a 

fun   used   lot, ideal for research or resale. There are 

assorted  shades  1d  red  and orange  SG 45-48, 22 2d  

SG  61-64,  many  four margin examples high Cat. value 

image  reduced  not all shown but as a lot (31).. $249.00 

 

2. NEW SOUTH WALES 1856 Diadem  
ASC 15, a mint example (no gum) which 
is quite normal for this stamp, 3 clear 
margins for…………………………$ 89.00 

           KANGAROOS 

 

 

 

 

 

4. 5/- GREY   AND  YELLOW   ORANGE   BW 45A  za(D)v        
lovely   fresh   Unhinged   Small     Multiple  wmk.    John  
Ash  imprint  pair with the    plate   flaw “large white flaw  
off  the coast” on  the    right    unit, Cat.  Value is $3,000 
available for just (image reduced)………..…..$  1,199.00 

 

5. 10/-   GREY   AND  PINK    SG    14,  a  
lovely   fresh  mint lightly hinged  exam-
ple for (imaged reduced)........$  529.00 

 

 

6. 10/- GREY & PINK SG 43 Unhinged 
very fresh  and superbly centred per-
fect stamp ACSC Catalogue value  
$3,500 (imaged reduced)….$1,199.00 

 

 

 

7. 10/- PALE GREY  AND  PINK  SG  136 
in superbly  fresh   Mint Unhinged,  very 
pretty stamp for…………...…..$   899.00 

 

 

8. £1 CHESTNUT AND BLUE   SG 44a, 
a lovely fine used example of this very 
difficult shade…...……….........$  899.00 

 

 

9. £2     BLACK    AND    ROSE   SG   45,   
Third   Watermark  in   fine    used   con-
dition   as   shown,  no    faults    just   a 
little off centre but nice price..$ 699.00 

 

          KGV 

10. 1/2 d  GREEN  BW65(5) ka  large 
multi wmk showing cracked elctro, 
superbly fresh mint lightly hinged, 
Cat. is $550, scarce variety..$  299.00 

 

 

11. 1d  GREEN  BW80B(4)f + ba a verti-
cal used pair with a strong mis-strike of 
the comb perforation, also has wattle 
line variety, a true ugly duckling with a 
Scott Starling certificate, seldom seen 
(image reduced) ………………...$  99.00 

 

 

12. 1d  MOSS GREEN OS   BW82D
(OS)a this lovely fine used stamp has 
watermark inverted in the Moss 
Green shade, Cat. $1,750, with Scott 
Starling certificate……………$ 429.00 

 

13. 1 1/2d BLUE GREEN   BW88C(12)
n a superb fine used example which 
is showing cracked Electo through 
the Kangaroos leg, has a Scott Star-
ling certificate and is Cat. at $500 
nicely priced at ……………....$209.00 

 

14. 2d RED BW96c(11)I single crown 
wmk with variety roman nose fine 
used, has Scott Starling certificate, 
Cat is $350 but hard to find this nice 
for just…………………………..$ 169.00 



  

 

 

 

15. 2d DEEP GOLDEN SCARLETT 
BW 102c(OS)a small multiple wmk. 
13 1/2 x 12 1/2 Die 3 , watermark in-
verted  with Scott Starling certifi-
cate just………….………......$ 429.00 

 

16. 3d BLUE BW106c(3,4) i + aa 3d Blue perforated OS 
small multi perf 14 Type A wmk inverted fine used with 
Scott Starling certificate, also has broken SW corner, a 
nice combination stamp for just…………………....$ 89.00 

17. 4d DULL VIOLET  BW111A(2)ra + b 
this lovely stamp is fine used perforat-
ed OS and has line through 4d 
(retouched) a very scarce stamp, cat 
$850 just for the retouch, this fine ex-
ample is available with a Scott Star-
ling certificate for……………..$  449.00 

 

18. 1/4d TURQUOISE-
BLUE  BW130Bna a 
horizontal used pair 
showing left unit thick 
one at right retouched 
with Scott Starling 
Certificate…..$ 139.00 

        OTHER  AUSTRALIA + COLLECTIONS  

19. 6d ENGRAVED KOOKABURRA 1914, SG 19 in mint 
very lightly hinged superbly fresh stunning  original 
gum,  freshest seen for years, perfectly centred..$ 39.00                   

20. 1932 5/- GREEN   A lovely cancelled to order exam-
ple, full gum unhinged, a little aged but great bright    
colour for this scarce stamp……………...……….$  149.00                       

2 1 . 1 9 3 2  5 / - 
GREEN   A superb 
cancelled to order 
set (2) showing 
both retouches, 
BW148d,e Cat. 
$800 each, nice 
purchase  seldom offered together……...….......$ 629.00                   

22. PRE-DECIMAL COLLECTION    A nicely set up collec-
tion in an old time spring back binder.  Mostly fine used 
1913-1965, some mint and loads of duplication for 
shades etc. especially the lower value Kangaroos and 
KGV where there are 130+ including loads of perforated 
Large and small OS, multiples etc. plus a 10/- CofA Kan-
garoo average used. There are 3 x 6d Engraved Kooka-

burra 2 cto an done postally used, loads of assorted  
used commems including 1/- Anzac x 3, 2/- Jubilee x 5, 
one cto 5/- Bridge superb, Arms to £2, £1 Navs used x 5, 
£2 King used x 3. I have only bothered to count the ex-
pensive stamps based on condition on my discounted 
price list and got to more than $1,150, this is a nice buy 
for…………………………………………………….…$  349.00                             

             COMMONWEALTH  AND  WORLD  

23. BERLIN  1949 UPU 
Miniature sheet cancelled 
17th December 1949—SG 
MSB70a, Cat. used is 
£3,000 ($5,700 Aust) is 
obviously cto with full gum 
and a minor crease, plus a 
few odd tone dots, bar-

gain to fill that album space (image reduced)….$  299.00 

 

 

 

 

 

24. GREENLAND 1945 Liberation of Denmark, a com-
plete mint lightly hinged set SG 17-25 (9) Cat. is £1,200  
for………………………………………………………..$ 499.00  

25. HONG KONG  1962 QE11 Definitives complete set in 
corner blocks of four MUH (15) SG 196-210, such a mag-
nificent set Cat. value is £640 ($1,220 Aust) a bargain 
buy for just…………………………………………..…$ 299.00                            

26. MALAYSIAN STATES Old time springback album 
containing loose leaf pages with stamps lightly hinged 
on the pages.  Mostly fine used and cto issues, with 
more than £5,500 ($11,400 Aust) includes Labuan £700, 
Brumei £900, Johore £860, Kedah £220, Kelantan £190, 
Malacca £210, Perak £527, Sarawak £480, Selangor 
£250 and lots of others.  There are loads of full mint 
lightly hinged sets with Cat. value from £40 to £150, lots 
of part sets missing often just one value.  So what a fun 
lot to work on and seriously $11,000+ Cat for….$  999.00 

                           AUSTRALIA   POST   YEARBOOKS 

27.    2000  complete with stamps ………………...  $ 38.00 

28.    2010 complete with stamps ………………...  $ 50.00 

29.    2011  complete with stamps…………………. $ 40.00 

30.    2012  complete with stamps   ………………...$50.00 

31.    2013  complete with stamps………………...   $50.00 


